

中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作 决定设立中央统战工作领导小组

中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势和经济工作,决定设立中央统一战线工作领导小组。中共中央总书记习近平主持会议。

正处于“三期叠加”特定阶段

会议认为,今年以来,面对错综复杂的国际国内环境,我们认真贯彻中央经济工作会议精神,坚持稳中求进工作总基调,加强和创新宏观调控,全面深化改革,积极应对各种风险和挑,取得了来之不易的成绩。上半年经济增长与预期目标相符,主要经济指标有所回升,结构调整继续推进,农业形势持续向好,发展活力有所增强。同时,经济下行压力依然较大,一些企业经营困难,经济增长新动力不足和旧动力减弱的结构性矛盾依然突出。

会议指出,我国经济正处于“三期叠加”的特定阶段,经济发展步入新常态。既要保持战略定力,持之以恒推动经济结构战略性调整;又要树立危机应对和风险管控意识,及时发现和果断处理可能发生的各类矛盾和风险。必须坚持用发展的办法解决前进中的问题,真正把功夫下在巩固基础、增强底气上,把发展实体经

济和培育有核心竞争力的优秀企业作为制定和实施经济政策的出发点。

会议指出,做好下半年经济工作总的要求是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,保持宏观政策连续性和稳定性,在区间调控基础上加大定向调控力度,及时进行预调微调,高度重视应对经济下行压力,高度重视防范和化解系统性风险,大力推进改革开放,保持稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险综合平衡,调动各方面积极性,狠抓工作落实,保持经济运行在合理区间,促进经济持续健康发展和社会大局稳定。

坚持积极财政政策不变调

会议强调,要坚持以经济建设为中心,保持宏观政策连续性和稳定性,坚持积极的财政政策不变调,保持公共支出力度,继续

减轻企业负担,引导和撬动更多民间资金增加投入。稳健的货币政策要松紧适度,保持合理的流动性,提高服务实体经济能力和水平。采取务实有效的办法,引导消费、投资、出口稳定增长。要切实推进结构调整,加快实施创新驱动发展战略,促进大众创业、万众创新,创造良好市场环境,在优胜劣汰、竞争合作中增强企业活力。要把改革作为调整结构的根本依靠,继续推进简政放权、放管结合、优化服务,重点推进国企、财税、金融等体制机制改革。要切实加强民生保障,把保障就业放在突出位置,高度重视做好扶贫开发工作,格外关注低收入人群、失业人员、残障人群等的基本生活保障。

会议决定,设立中央统一战线工作领导小组,主要职责是对统一战线贯彻落实中央重大决策部署和中央关于统一战线重大方针、政策、法律法规情况进行研究,指导各地区各部门各单位党委(党组)贯彻落实中央关于统一战线的方针政策、法律法规,督促检查中央关于统一战线的重大方针、政策、法律法规的贯彻落实等。

会议还研究了其他事项。

■据新华社

连线

国家全面开放铁路投资与运营市场

据国家发改委网站消息,国家发改委等五部委日前联合下发关于进一步鼓励和扩大社会资本投资建设铁路的实施意见。《实施意见》明确,全面开放铁路投资与运营市场,积极鼓励社会资本全面进入铁路领域,重点鼓励社会资本投资建设和运营城际铁路等线路。

《实施意见》明确全面开放铁路投资与运营市场:

积极鼓励社会资本全面进入铁路领域,列入中长期铁路网规划、国家批准的专项规划和区域规划的各类铁路项目,除法律法规明确禁止的外,均向社会资本开放。

重点鼓励社会资本投资建设和运营城际铁路、市域(郊)铁路、资源开发性铁路以及支线铁路,鼓励社会资本参与投资铁路客货运输服务业务和铁路“走出去”项目。支持有实力的企业按照国家相关规定投资建设和运营干线铁路。

《实施意见》明确推进投融资方式多样化:

支持社会资本以独资、合资等多种投资方式建设和运营铁路,向社会资本开放铁路所有权和经营权。

推广政府和社会资本合作(PPP)模式,运用特许经营、股权合作等方式,通过运输收益、相关开发收益等方式获取合理收益。

支持铁路总公司以股权转让、股权置换、资产并购、重组改制等资本运作方式盘活铁路资产,广泛吸引社会资本参与,扩大铁路建设资金筹集渠道,优化存量资产结构。

拓宽铁路发展基金吸引社会资本的渠道,扩大基金募集规模。按照特事特办的原则,支持通过设立专项信托计划和公募基金产品募集铁路发展基金,各类社会资金和基金投资铁路发展基金,按照约定获得合理稳定回报。

■据国家发改委网站

华声视点

【核心观点】调侃的后面,是民众对下雨即涝城市通病的愤懑与无奈。

但愿“城里看海”成记忆

今年入汛以来,我国多地暴雨频发,“逢雨看海”已成为城市通病。除了内涝之外,管线泄漏爆炸、路面塌陷等事件也时有发生,拷问着城市的“里子”。7月28日召开的国务院常务会议上,国务院总理李克强指出,新型城镇化建设既重“面子”,也要重“里子”。经梳理发现,这是李克强总理近两年第三次就城市建设谈到“面子”里子论”。(7月30日人民网)

中国已步入城市化时代,在钢筋、水泥摧枯拉朽的攻击下,老城快速膨胀,田野、青山逐渐退让,一座座大城市、特大城市横空出世。只是老天爷太不给面子,动辄从南到北狂下暴雨,于是“逢雨看海”成

为城市“流行病”。近些年,“到长沙看海”、“到北京看海”、“到武汉看海”的声音不绝于耳,调侃的后面,是民众对下雨即涝城市通病的愤懑与无奈。所以,李克强总理在考察一家污水处理厂在建项目时指出,地下基础设施就是城市的“里子”,是城市的良心。而地下综合管廊建设被总理视为“推动城市地下设施建设的一条可行通路”。

早在100多年前,法国浪漫主义作家雨果在其名著《悲惨世界》中写到,“下水道是一个城市的智慧和良心”。这句话,也许与评价城市的排水系统没有直接关系,但确实说出了一条真理,一直为人们所津津乐道。著名华文女作家龙应台

也曾说过,验证一个国家和城市是否发达,一场雨足矣——最好来一场倾盆大雨,足足下它3个小时。她说的太对了,事实上,不管是长沙城,还是北京城,或者是上海城,老天爷一个小时的倾盆大雨,足以让街道成河、广场成海。

诚如总理所言,目前中国正处在城镇化快速发展时期,但地下管廊建设严重滞后。现在的城市建设,大多注意的是“面子”,很少有人去关注“里子”。所造成的后果,当然是全体人民为之埋单。据不完全统计,目前中国仅有北京、上海、深圳、苏州、沈阳等少数几个城市建有综合管廊,全国建设里程仅约800公里。而由于规划不到位,行业

之间我行我素,我国的城市地下建设“乱象”被诟病已久,通常是“你挖了我填,你填好我再挖”,既浪费钱财,又对城市管理、居民生活造成极大的不便。为鼓励地下综合管廊建设,中央财政将每年有3至5亿元的专项资金补助。长沙、厦门、海口等成为全国10个试点的城市,应该感到庆幸。在试点成功的基础上,预计轰轰烈烈的城市地下综合管廊建设将席卷全国,利在当代,功在后世。

建设现代化城市,正需要利国利民、福庇后世、可信可靠的“里子”。但愿不远的将来,“城里看海”渐成记忆。

■本报评论员 吴晓华

余以为

针对网络披露“河南汝州多所学校疑似强制教师淘宝购物”一事,汝州市互联网+电子商务管理办公室30日回应称,经多方核实,此事件是由于汝州市临汝镇两所学校工作人员对政策理解存在偏差,立即对此进行了纠正。(7月30日澎湃新闻)

已经渐行渐近的“村淘”,究其实质是互联网+时代向农村领域的延伸和辐射,其未来的发展前景和积极意义不容低估。据称,今年6月19日,汝州市人民政府牵头的“农村

迫教师“村淘”就是“歪嘴和尚”念经

淘宝”项目正式落地,旨在让农民足不出户就能把需要的商品买进来,把农产品卖出去,为乡亲们提供便利和富裕的生活。在这样一个大的背景和社会良性需求下,个别基层学校“强迫”教师在“村淘”上购物不仅损害教育公信、损害教育权益,对于“淘宝”和“阿里巴巴们”也是一种侵害——如果将“强迫”延伸到市场交易环节,哪里还有公平和诚信可言?因此,当地迅速回应并指出事件发生原因,是客观的,也是值得肯定的。

然而,在我们探求其背后真正原因时就会发现,“村淘”这个

新生事物,在壮大和发展过程中,就是一千个人心中有一千个哈姆雷特,大家对“村淘”的理解不同,诠释不同,定位更不同,“村淘”到底是淘什么?怎么淘?在这个时候,好事情需要有好思路,新事物需要有新办法。特别是乡镇一级的领导干部更需要有一个互联网的思维。如果没有互联网的新思维,还是用“完成上级任务”这样的老思想在对付新问题。就会出现“强制教师淘宝购物”这样的怪事,就能看见“旧积弊”或明或暗的影子。好心反而办了坏事,实际上就是歪嘴和尚把一本好经给念歪了。

当然,既然发生在“村淘”这一平台上,大家都该反思一下。除了做好“农村淘宝”的宣传及建设工作之外,是不是更应该从“村淘”的市场体系、市场监管体系等方面进行完善,以避免再次发生类似现象呢?让群众自由自主地上网购物本来就是互联网重在分享的特质和人格尊严的体现,更是“村淘”被赋予的公众心理预期。马云曾经说过:互联网几个产业中,电子商务是唯一影响每一个人生活,影响每一个人未来的重要产业。希望,这样的愿景不会永远只是一个愿景。

■毕晓哲



湖南日报报业集团主办
华声在线:www.voc.com.cn
邮发代号:41-118
本报地址:
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编:410008



封面编辑/丁兴威
封面美编/代宏福
封面图编/言琼
封面校对/张郁文



中国体育彩票开奖信息			
排列3、排列5 第15204期			
排列3 开奖号码:068			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	4441	1040	4618640
组选3	0	346	0
组选6	7043	173	1218439
排列5 开奖号码:06844			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	18	100000	1800000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

友阿海外购
www.tepin.hk
友阿股份旗下跨境电商平台